
Ο Γλέζος θέλει να βάλει χέρι στις καταθέσεις...

Γλέζος: Εθελοντικό δάνειο ως προς τα φτωχά στρώματα και υποχρεωτικό δάνειο ως 
προς τους υψηλοεισοδηματίες, πάνω από 20.000 ευρώ εισόδημα το χρόνο. Μπορεί 
εκεί υποχρεωτικά να του πούμε να δίνει κάθε μήνα 100 ευρώ. 

Γεωργιάδης: Ως φόρο ή ως δάνειο το λέτε;

Γλέζος: Ως δάνειο, παιδί μου. Ποιος είπε φόρο;  Δηλαδή: έλα εδώ εσύ εισοδηματία 
με  τα  μεγάλα  εισοδήματα,  μπορείς  να  δίνεις  100  ευρώ  το  μήνα,  ως  δάνειο,  όχι 
κατάσχεση. Ως δάνειο. 

Γεωργιάδης: Ναι, αλλά υποχρεωτικό δάνειο.  

Γλέζος:Υποχρεωτικό. 

Γεωργιάδης: Το ίδιο πράγμα είναι. 

Γλέζος:Στους υψηλοεισοδηματίες υποχρεωτικό.

Γεωργιάδης: Συγγνώμη με τις λέξεις θα παίξουμε; 

Γλέζος:Δε θα παίξουμε με τις λέξεις. Έχει ξαναγίνει, επειδή είσαι –ελπίζω- φιλίστωρ, 
ανάτρεξε στην ιστορία της Ελλάδας να δεις πόσες φορές έχει συναφθεί υποχρεωτικό 
δάνειο από το Δημόσιο.

Γεωργιάδης: Πολλές  φορές.

Γλέζος:Λοιπόν; Θα είναι κακό αν συναφθεί τώρα; 

Γεωργιάδης: Σε συνθήκες πτωχεύσεως ή πολέμου, όχι υπό φυσιολογικές συνθήκες. 

Όταν κάτι γίνεται αναγκαστικά, είναι δήμευση. Να το ξεκαθαρίσουμε. Αυτός είναι ο 
χαρακτήρας  του  αναγκαστικού.  Αν  πείτε  προσκαλώ  τους  πλούσιους  Έλληνες  να 
δώσουν λεφτά, άλλο αυτό.

Δηλαδή οι  έχοντες  εισόδημα άνω των 20.000 ευρώ ή  καταθέσεις,  θα  πληρώνουν 
1.200 ευρώ το χρόνο. Αυτό λέμε έτσι; 

Γλέζος:  Λέω  ότι  είναι  ένα  παράδειγμα  και  το  20.000  δεν  είναι  υποχρεωτικό, 
μπορούμε να ορίσουμε, μπορεί να είναι και άλλο το όριο. Δε θα αποφασίσω εγώ για 
το όριο. Θα το αποφασίσουμε όλοι μαζί. 

Εδώ υπάρχει ένας τρόπος συναλλαγής, διαλλαγής με τις τράπεζες. Και αν δε δεχτούν, 
εμείς  δεν το αρνούμαστε κοινωνικοποίηση των τραπεζών. Δεν το αρνούμαστε.  Το 
έχουμε πει και το έχουμε διακηρύξει. 

Γεωργιάδης: Δηλαδή με το ζόρι; 



Γλέζος: Ναι, αν σε φοβίζει το ζόρι, Άδωνη...

Γεωργιάδης:  Εμένα μ’ αρέσουν οι δημοκρατίες. Δε μ’ αρέσουν οι βίες. 

Γλέζος: Προς το κεφάλαιο. Προς το λαό γιατί δε σε φόβιζε; Όλα με το ζόρι τα πήρατε 
από τον ελληνικό λαό. Ναι ή όχι; 

Γεωργιάδης: Επειδή η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν επιτρέπει προφανώς εθνικοποίηση με 
το  ζόρι  ουδενός  πράγματος,  να  φύγουμε  και  από  την  Ευρωπαϊκή  Ένωση  να 
τελειώνουμε; 

Γλέζος: Εσείς το θέλετε να φύγετε από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Δεν είπαμε εμείς... 

Γεωργιάδης:  Στην Ευρωπαϊκή Ένωση η εθνικοποίηση με το ζόρι απαγορεύεται. Αν 
την κάνεις, σε διώχνουν. Να φύγουμε ή να μείνουμε; 

Γλέζος: Για να δούμε θα μας διώξουν ή όχι; 

Γεωργιάδης:  Να το παίξουμε ζαριά λοιπόν; 
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-  Θα προβούμε και σε δημόσιο έλεγχο των τραπεζών, έχουμε δώσει ή θα 
δώσουμε ως ελληνικός λαός, 200 δις στις τράπεζες να τις σώσουμε ανήκουν 
στον λαό, επομένως υπό έλεγχο για να εγγυηθούμε καταθέσεις και να έχουμε 
χρήματα για την ανάπτυξη.

- Οι τράπεζες ήδη έχουν 165 δις καταθέσεις των Ελλήνων πολιτών. Με άμεσο 
δημόσιο έλεγχο των τραπεζών εγγυόμαστε και τις καταθέσεις των πολιτών και 
δεύτερον  χρησιμοποιούμε  αυτά  τα  χρήματα  για  ανάπτυξη  και  παραγωγική 
ανασυγκρότηση της χώρας. Δεν είναι τεχνικό ζήτημα, τίποτα δεν είναι τεχνικό, 
είναι πολιτικό. Τι πολιτική βούληση έχει η κάθε κυβέρνηση. 

http  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =9  EB  1  mVo  0  mJg  

http  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =  fFWvOOqE  2  JA  

http://www.youtube.com/watch?v=9EB1mVo0mJg
http://www.youtube.com/watch?v=fFWvOOqE2JA

